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TocyaapcTBennoe G10KeTHOE yIpeKIeHHE JONOTHATEILHOI0 00pa3oBaHus
JTom nerckoro TBopuecTBa KpacHoceasckoro paiiona Cankr-IlerepOypra
(I'BY IO JAT Kpacuoceiabckoro paiiona Cankr - Ilerepbypra)
PaiioHHBIi 0ONOPHBIH HEeHTP M0 6e30HaCHOCTH I0POXKHOI0 ABHKEHHH
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paiioHHOr0 KOHKypca Il yJamuXxcs 00meo0pa3oBaTeIbHbIX IIKOJ
«Kiy6 BecesIbIX H HAXOYHBBIX»

no tematuke «bezonmacHocTh AOPOKHOI0 IBHMKCHHH)

r. Cankr - IlerepOypr «17» ssBaps 2020r.

OneHKH 32 BBICTYIUICHHE
(MakcHMaIpHOE KOJIMYECTBO GAUIOB 3a KaXK /b KPHTEPHH OLEHKH — 5)
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2- 2 6o3pacmnaa zpynna - 13 - 18 nem
I'BOY muies Ne590 «Bbe30macHoCTh U1 BCEX) 5 4 4 4 4 4 4 4 2 35 1I mecTo
I'BOY III-M Ne289 «ITpaBuiia JOPOKHOIO JIBHMKEHHS TOCTOAHBI 5 4 5 5 4 4 5 . 5 42 I mecTo
yBaxkeHHus ! »
1- a 603pacmnan zpynna - 7 - 12 nem
I'BOY rumHa3us «I1J1JT Bcem myxHbi! T1J]]] BceM BaxkHbI!» 5 4 4 4 4 5 3 S - 36 I mecToO
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